
NOM et Prénom :

Interrogation no 4
22 septembre 2025

Question 1 :
Énoncer le théorème des suites adjacentes (ATTENTION : le théorème, pas la définition !).

Question 2 :
Énoncer 4 règles des croissances comparées pour les suites.

Question 3 :
Donner la valeur des sommes suivantes (n ∈ N est fixé et n > 3) :
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NOM et Prénom :

Interrogation no 4
22 septembre 2025

Question 4 :
Énoncer le théorème des suites adjacentes (ATTENTION : le théorème, pas la définition !).

Question 5 :
Énoncer 4 règles des croissances comparées pour les suites.

Question 6 :
Donner la valeur des sommes suivantes (n ∈ N est fixé et n > 3) :
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